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УКРАЇНА 
 

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

Контрактова площа, 2, м. Київ, 04070, тел. (044) 485 19 05, факс (044) 485 19 06 

E-mail: rda.podilska@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 37333608 
 

 

                                                      Наталії ШМАЙДЕНКО 

 

Шановна пані Наталіє! 
 

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  

Є. Ситниченко від 12.06.2023 № 1504 (з) стосовно отримання публічної 
інформації на інформаційний запит щодо найпростішого укриття, 

розташованого за адресою: проспект Правди, 31А Подільська районна в місті 
Києві державна адміністрація, в межах повноважень, інформує. 

Відповідно до законодавства України з питань цивільного захисту та вимог 
Кодексу цивільного захисту України (далі – Кодекс) для забезпечення захисту 
населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру, соціальних і воєнних (бойових) дій та терористичних актів в 
Подільському районі міста Києва створено фонд захисних споруд цивільного 
захисту, який включає: сховища, споруди подвійного призначення та 
найпростіші укриття. 

Відповідно до Протоколу комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій від 18 серпня 2022 року № 9 «Щодо забезпечення 
укриття населення у Фонді захисних споруд цивільного захисту Подільського 
району міста Києва в умовах воєнного стану та внесення змін до Фонду захисних 
споруд цивільного захисту Подільського району міста Києва станом на 
18.08.2022», Розпорядження Подільської районної в місті Києві державної 
адміністрації від 02.06.2023 № 421 «Про створення спільної робочої групи з  
питань перевірки захисних споруд цивільного захисту (сховищ), які знаходяться 
на території Подільського району міста Києва та затвердження її складу», Акту 
оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його 
використання для укриття населення як найпростішого укриття (проспект 
Правди, 31А) від 17.02.2022, що належить «ОСББ Правди, 31А» рекомендовано 
до використання для укриття населення як найпростіше укриття та включення до 
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фонду захисних споруд. 
 

Додаток: копія Протоколу комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій від 18 серпня 2022 року № 9 «Щодо забезпечення укриття 
населення у Фонді захисних споруд цивільного захисту Подільського району 
міста Києва в умовах воєнного стану та внесення змін до Фонду захисних споруд 
цивільного захисту Подільського району міста Києва станом на 18.08.2022», на 
3 арк., в 1 прим.; 
копія Акту оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його 
використання для укриття населення як найпростішого укриття, розташованого 
за адресою: проспект Правди 31А, на 3 арк., в 1 прим. 

 

З повагою  

 

Заступник голови                                                               Микола ДУБОВИК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Станіслав Мазур 

Андрій Амедро  482 51 59 


